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Name
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Bhavik Ramnani

Krati Joshi

Sneha Kelwa

Khushboo Panthi

Ayush Mahajan

aayush kuril

Sayali Lonare

Kartik sharma

Ajay jat

Siddharth Sengar

Amay Surana

Mohd Almaas

Gaurav Singh

Aman Shrivas

Muskan Jain

Manushri malaiya
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Enrollment No.
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Current Semester
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Your Overall average attendance in this semester till before first mid term
(Write % here)
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Read Care fully: Feedback Form- Instructions to fill the questionnaire                         
             ● All questions should be compulsorily attempted.                                             
                         ● Each question has five responses, choose the most appropriate
one.                            Give 5 for score between (90 to 100%)-Excellent ,  Give 4 for
score between (80 to 90%) -Very Good ,  Give 3 for score between (70 to 80%) -
Good ,  Give 2 for score between (60 to 70%) -Fair ,  Give 1 for score -less than 60%
-Poor

Mr. Amit Pradhan

MBA 4005 PROJECT MANAGEMENT 

Dr. Vinay Joshi
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MBA 4108 / MBA 4110: CONSUMER BEHAVIOR ( fill  if it is your subject)
{ Attempt all 16 questions mentioned below}

(Mr. P .Nag)

MBA 4106: INTERNATIONAL MARKETING ( fill  if it is your subject){
Attempt all 16 questions mentioned below}

( Dr. Ashish Mahajan)
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MBA 4308: STRATEGIC FINANCIAL MANAGEMENT  ( fill  if it is your
subject) { Attempt all 16 questions mentioned below}

( Dr. Ashish Mahajan)

MBA 4307 : FINANCIAL MARKETS AND SERVICES( fill  if it is your
subject) { Attempt all 16 questions mentioned below}

( Dr. Anupama Paliwal)
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MBA 4504: COMPENSATION AND REWARD MANAGEMENT ( fill  if it is
your subject){ Attempt all 16 questions mentioned below}

DR MAYURA KEMKAR

MBA 4505 : HR STRATEGIES AND AUDIT( fill  if it is your subject){
Attempt all 16 questions mentioned below}

( Dr. Monika Bhatiya )
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MBA 4100/ MBA 4707: SUPPLY CHAIN MANAGEMENT ( fill  if it is your
subject){ Attempt all 16 questions mentioned below}

Mr. Ashish Mahajan (Agrawal)

MBA 4705 / 4709 : LOGISTICS MANAGEMENT ( fill  if it is your subject){
Attempt all 16 questions mentioned below}

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy
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